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VES560 DVI Booster User Guide

Requirements VE560 Front View Installing your new DVI Booster involves the following steps (refer sPecifications
Video Source # Description Function fo the installation diagram): Function VE560
. Lights to indicate the unit is accessing . o Video Out 1 x DVI-D Female (White)
. . . 2 On Line LED > . 1. Use a DVI-D cable to connect the Video Source Device’s Output - -
A DVI tgft:phlc cc.)ntrolledr. Ol'l card h&:Vltr.‘Q a fDE:]I p;)lrt. ||t STOUbld the Video Source Device. port to the DVI Input port on the VE560’s side panel. Connectors \Ffldeo Ij - ?| X B\éI:JD IT(emaIe (White)
support the maximum display resolution of the display to be . o . ower Jac X ac
connected. 3 Power LED Lights the unit is receiving power. 2. Use a DVI-D cable to connect the Video Display Device’s input LED Power 1 (Orange)
Video Displ port to the DVI Out port on the VE560'’s side panel. s On Line 1 (Green)
ideo Lispla . . . 1080p (HDTV)/ WUXGA
play VE560 Side View 3. Connect the provided power adapter into an AC source, and then Video (1925)((1 200) )
« A display device or receiver with a DVI input connector — - connect the adapter's power cable to the DC Power Jack on the 24 AWG): 2 2
i Eesciption netion side panel of the VE560. Signal Range 50m ( G); 25m (28
Cables The DVI-D cable that connects back to _ AWG)
4 DVIIn the Video Source Device plugs into this 4. Power On the Video Source and Video Display Devices. Power Consumption DC 5V; 1W
* ADVI-D cable up to 50m (24 AWG) or 25m (28 AWG) long connector. Operating Temp. | 0-50°C
The DC 5V power adapter cable plugs Wall Mounting o Environment | Storage Temp. | -20-60°C
. 5 Power Jack in here. Humidity 0-80% RH, Non-condensing
Hardw?re _over‘"ew o To mount the VE560 on a wall do the following: Physical HOE‘S'”Q Metal
VE560 Side View » Using the screws, screw the mounting bracket into the bottom of b . gztgarr:ts,ions 0.16 kg
# | Description | Function Hardware Installation @ the unit, and then screw the bracket into the wall. roperties LW H) 9.00 x 5.50 x 2.40 cm
The DVI-D cable that connects to the Important
1 DVI Out Video Display Device plugs into this « Ensure that all devices are powered off and properly grounded
connector. before connecting them to the DVI Booster.

Amplificateur DVI VE560 Guide de l'utilisateur

Package Contents

1 VES560 DVI Repeater
1 Power Adapter

1 Mounting Kit

1 User Guide
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Configuration requise Vue avant du VE560 Pour 'installer votre nouveau amplificate’ur DVI . procédez comme Spécifications

Périphérique(s) source N° Description Fonction suit (reportez-vous également au schéma d'installation) : Fonction : tVEsg?/I _
. . . R . ) o connecteur DVI-

* Une carte ou un contréleur graphique DVI avec port DVI. Requiert 2 prant O.n Sall‘ume pour !ndlgger que l'unité 1. U't|!|se’z. un cable DVI-D pour re’||er le p.ort’ d‘e so.rye du Sortie vidéo femelle (blanc)

. ' ; ) S Line (en ligne) | accéde au périphérique source. périphérique source au port d'entrée DVI situé a l'arriére du . 1 connecteur DVI-D
la prise en charge de la résolution maximale du périphérique Vovant VES560. Connecteurs Entrée vidéo femelle (blanc)
d'affichage a connecter. 3 g 3{ tati S'allume lorsque I'unité est sous tension. Prise
o _ alimentation 2. Utilisez le cable DVI-D pour relier le port d'entrée du dalimentati 1 prise de c.c.

Perlpherlque(s) cible périphérique cible au port de sortie DVI situé a I'arriére du Aﬁn;ngr?;&'gn 7 (orange)
+ Un périphérique d'affichage ou un récepteur avec entrée DVI Vue latérale du VE560 VES60. Voyants On Line (en 1 (vert)
: ve
Cables N° Description Fonction 3. Branchez I'adaptateur secteur fourni sur une prise de courant, ligne)
i i 3 Sli ion al 5 i . 1080p (HDTV) / WUXGA
«Un cable DVI-D de 50 m (24 AWG) ou 25 m (28 AWG) maximum . Le cable DVI-D relié au périphérique puis rellez son cble dalimentation a entrée de courant continu Moniteur (1920x1200)
4 Entrée DVI située a l'arriére du VE560. _
source se branche sur ce connecteur. Longueur de céble 5Vc.c, 1W

Présentation du matériel O

Prise Le cable de I'adaptateur secteur de 5V

4. Allumez les périphériques cible et source.

Consommation électrique

50m (24 AWG); 25m (28
AWG)

, d'alimentation c.c. se branche ici. 2
Vue latérale du VES60 Montage au mur© Tempeérature de | o« 5 o0
fonctionnement
N° Description Fonction P tor le VE560 ‘ " Environnement Température de 20 460 °C
i Ari our monter le au mur, procédez comme suit : -
. Le cable DVI-D relié au périphérique Installation du mateériel ©  Vissez | g ¢ P o oartie inférietre de Iunité (3 stockage ‘
1 Sortie DVI ¢ issez le support de montage sur la partie inférieure de I'unité (a o HR de 0 a 80 %, sans
cible se branche sur ce connecteur. Important l'aide des vis fournies), puis fixez le support au mur. Humidité condensation
« Vérifiez que tous les périphériques sont éteints et correctement o Carcasse Métallique
mis a la terre avant de les connecter au amplificateur DVI. Propriétés Poids _ 0.16 kg
physiques Dimensions
(Lx P x H) 9.00 x 5.50 x 2.40 cm

VES560 DVI-Booster Benutzerhandbuch
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Voraussetzungen VES560 Vorderseitige Ansicht Zur Installation des DVI-Booster missen Sie die folgenden Schritte Technische Daten
Signalquelle(n) Nr. | Beschreibung Funktion durchfiihren (siehe das Installationsdiagramm): Funktion VE560
- . . . . . . . 1 x DVI-D Weiblein
. Eine DVI-Grafikkarte mit DVI-Ausgang. Sie sollte die maximale 2 On Line-LED Leuchtet:_wenn d_as Gerat auf das 1. Vgrblnden Sie deq Signalausgang der Signalquelle mlt dem D\{I- Video-Ausgéange (weil)
AUflS terstiit die d hliekende Bildschi Quellgerat zugreift.. Eingang am Bedienfeld des VE560. Verwenden Sie dazu ein ) . . 1 x DVI-D Weiblein
Ut Ostu?? unterstutzen, die der anzuschnlielsende bllascnirm 3 LED- Leuchtet, wenn das Gerat mit Strom DVI-D-Kabel. AnschllUsse V|deo_E|ngange (WeIB)
unterstutzt. ) . O
" Betriebsanzeige gespeist wird. 2. Verbinden Sie den Signaleingang des Signalempféngers mit dem Stromeingangsbuchse 1Stx . buch
Empfangsgerat(e) DVI-Ausgang am Bedienfeld des VE560. Verwenden Sie dazu romeingangsouchse
. - . . . ers . in DVI-D-Kabel LED- Stromversorgung 1 (orange)
» Anzeigegerat oder Receiver mit DVI-Eingang VE560 Seitliche Ansicht ein DVI-D-Rabel. Anzeigen Online 1 (griin)
Kabel Nr. | Beschreibung Funktion 3. SchlieRen Sie das mitgelieferte Netzteil an eine Steckdose und Bildschirm 1080p (HDTV)/
« Ein DVI-D-Kabel, maximal 50 m (24 AWG) bzw. 25 m (28 AWG) . The DVI-D cable that connects sein Stromkabel an die Stromeingangsbuchse am Bedienfeld \E/,\SUX(;Q(_\W%OX;%OO)
4 DVI-Eingang back to the Source Device plugs des VE560 an. Kabellange m ( ); 25m
into this connector. 4. Schalten Sie die Sianalquelle und die Sionalempf . (28 AWG)
'] = Hier schlieBen Sie das - Schalten Sie die signalquelle und die signalempranger ein. Stromverbrauch 5V=1W
\l;lEas?:)“S’a;e;u l;er_s:::ht ° 5 Stromeingangsbuchse | Stromkabel des 5-V-Netzteils Betriebstemperatur 0-50°C
eltliche Ansic -20 -60°
an. Wandmontage ) U . Lagertemperatur 02080%? CI
Nr. | Beschreibung | Funktion mgebung Fouchtiakeit L -ftf ° ':t- ot
: : : euchtigkei uftfeuchte, nic
Hier schliefen Sie das DVI-D-Kabel Hardware installieren © Um den VE560 an der Wand zu montieren, gehen Sie g kondensierend
1 DVI-Ausgang an, das zum Gerat der Gegenstelle . -
. " s - g folgendermafen vor : Gehause Metall
(Signalempfénger) l4uft. Wichtig T ,
) ) * Verwenden Sie die mitgelieferten Schrauben, um den Physische Gewicht 0.16 kg
+ Schalten Sie alle Gerate aus, und sorgen Sie fur eine Montagerahmen auf die Unterseite des Gerétes zu verschrauben. Ei haft Abmessungen
ordnungsgemaRe Erdung, bevor Sie sie mit dem DVI-Booster AnschlieRend bringen Sie den Rahmen an der Wand an. 'genschatien (L x B x H) 9.00 x 5.50 x 2.40 cm

VE560 Repetidor DVI Manual de usuario

Requisitos Vista frontal del VE560 Para instalar el nuevo repetidor DVI, proceda como se indica a Especificaciones
. iy 5 . > continuacion (consulte también el diagrama de instalacion): —
Dispositivo(s) fuente N Descripcion Funcién Funcién VE560
« Una controladora o tarieta arafica DVI con un ouerto DVI. Debe 2 Indicador On Se enciende para indicar que la unidad 1. Use un cable DVI-D para conectar el puerto de salida del Salida de video gbi::nn:c;:)tor DVI-D hembra
o . J . g P . . Line (en linea) | esta accediendo al dispositivo fuente. dispositivo fuente al puerto de entrada DVI situado en el panel Entrada de 1 conector DVI-D hembra
admitir la resolucion maxima empleada en el dispositivo de Indicador lateral del VE560. Conectores video (blanco)
visualizacién que vaya a conectar. Se enciende cuando la unidad esta
3 LEDde recibiendo corriente eléctrica. 2. Use un cable DVI-D para conectar el puerto de entrada del Entrada de 1 toma de c.c.
Dispositivo(s) de destino alimentacion dispositivo de destino al puerto de salida DVI situado en el panel aAlllmentamon 1 <
) imentacic -
« Un dispositivo de visualizacién o un receptor con entrada DVI lateral del VE560. Indicadores Orl]ml_?:ea(cel?]n (anaranjado)
Cabl Vista lateral del VE560 3. Conecte el adaptador de alimentacion incluido a una toma LED linea) 1 (verde)
aples N° Descriocion Funcién eléctrica y luego su cable de alimentacién a la entrada de ] 1080p (HDTV) / WUXGA
« Un cable DVI-D de 50 m (24 AWG) o 25 m (28 AWG) como P T:e BVLD cable that connacts back corriente continua situada en el panel lateral del VE560. Monitor (1920x1200)
méximo 4 | EntradaDVI | to the Source Device plugs into this 4. Encienda los dispositivos de destino y fuente. Longueur de cable 50m (24 AWG); 25m (28
connector. oo QV\\//E)C o
- u .C.,
Aspectos generales del hardware 0 5 |Entradade | Aqui se conecta el cable del adaptador Montaje en la pared © Temperatura de
Vista lateral del VE560 alimentacion | de alimentacion de 5V c.c. . i of VESSO on | ; ; o funcionamiento | 2220 °C
— — ara montar e en la pared, proceda como se indica a Entorno Temperatura de o
o . . -
N Descripcion Funcion N contlnqamon: . | | . almacenamiento 20a60 °C
] Salida DV Aqui se conecta el cable DVI-D Instalacion del hardware 0 * Atornille el marco de montaje en la parte inferior de la unidad (con Humedad 0 a 80% HR, sin condensar
procedente del dispositivo de destino. Imoortante los tornillos incluidos) y luego fije el marco a la pared. Carcasa Metalica
P Propiedades
Apague todos los dispositivos y verifique que estan debidamente Peso 0.16 kg
. u | v y veritiqu u | - Dimensiones
conectados a tierra antes de conectarlos al repetidor DVI. fisicas (L x An x Al 9.00 x 5.50 x 2.40 cm

verbinden.

www.aten.com




Q Hardware Overview

Package Contents

1 VES560 DVI Repeater
1 Power Adapter
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Guida per l'utente dell’amplificatore VE560 DVI

Requisiti
Dispositivo/i sorgente

* Una scheda grafica o controller DVI con porta DVI. Dovrebbe
supportare il massimo della risoluzione del display da collegare.

Dispositivo(i) di caricamento

* Ricevitore o dispositivo di visualizzazione con un connettore di
ingresso DVI

Cavi

* Un cavo DVI-D con lunghezza massima di 50 m (24 AWG) 0 25 m
(28 AWG)

Panoramica dell’hardware 0
VE560 - vista laterale

Funzione

A questo connettore viene collegato il
cavo DVI-D che connette il dispositivo di
caricamento.

# Descrizione

1 Uscita DVI

VE560 DVl 7—2 4 —1—4—#i{ K

DVI-D Cable

(Up to 50m) ’7

VE560 - vista anteriore

# Descrizione Funzione
2 LED online Si accende perllndlcg_re che l'unita sta
accedendo al dispositivo sorgente.
3 LED di Si accende quando l'unita riceve la
alimentazione | corrente elettrica.

VE560 - vista laterale

alimentazione

# Descrizione Funzione
A questo connettore viene collegato il
4 Ingresso DVI cavo DVI-D che connette il dispositivo
sorgente.
5 Presa d’ Qui viene inserito lo spinotto del cavo

dell’alimentatore CC 5 V.

Installazione hardware 0
Importante

« Assicurarsi che tutti i dispositivi siano spenti e messi correttamente

a terra prima di collegarli al amplificatore DVI.

International:

North America:

International:
886-2-86926959

North America:
K1 -888-999-ATEN
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L'installazione del amplificatore DVI. richiede le operazioni seguenti
(fare riferimento al diagramma di installazione):

1. Usare un cavo DVI-D per collegare la porta di uscita del
dispositivo sorgente alla porta di ingresso DVI nel pannello
laterale del VE560.

2. Usare un cavo DVI-D per collegare la porta di ingresso del
dispositivo di caricamento alla porta di uscita DVI nel pannello
laterale del VE560.

3. Collegare I'alimentatore in dotazione a un presa CA, poi
collegare il cavo di alimentazione alla presa d’alimentazione CC
sul pannello laterale del VE560.

4. Accendere i dispositivi sorgente e di caricamento.

Montaggio a parete ©

Per montare a parete il VE560, procedere come segue:

« Usando le viti fornite nella confezione, avvitare la staffa di
montaggio al lato inferiore dell'unita, poi avvitare la staffa alla
parete.

www.aten.com

Specifiche tecniche

Funzione VE560
Uscita video 1 x femmina DVI-D (bianco)
Connettori Entrata yideo 1 x femmina DVI-D (bianco)
Presad
) . 1 x connettore CC
alimentazione
LED Alimentazione 1 (arancione)
Online 1 (Verde)
] 1080p (HDTV) / WUXGA
Vid
laeo (1920x1200)
Lunghezza del cavo 50m (24 AWG); 25m (28 AWG)
Potenza assorbita CC5V;1W
Temp.er.atura di 0-50°C
esercizio _
Ambiente Temperatura di |5 6o
conservazione
s Da 0 a-80% RH, senza
Umidita
condensa
o Scatola Metallo
Proprieta Peso 0.16 kg
fisiche Dimensioni
(Lx P x Acm) 9.00 x 5.50 x 2.40 cm

www.aten.com HR— NBREESHERED : 03-5323-7178
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Thik VE560
1 x DVI-D ()
1 x DVI-D ()
1xDC
1)
LED 0)
1080p (HDTV) / WUXGA
(1920x1200)
50m (24 AWG); 25m (28
AWG)
DC 5V; 1W
0-50°C
-20-60°C
0-80% RH,

0.16
9.00 x 5.50 x 2.40 Jgi:k
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